
CoDA Service Gruppen

Mötes Protokoll 14 juni 2018

Närvarande: Lotten, Helen och Bea

1. Val av Ordförande
Till ordförande valdes Lotten
2. Val av Sekreterare
Till sekreterare valdes Helen
3. Val av Justerare
Till justerare valdes Bea
4. CoDAs 12 traditioner läses upp
5. Föregående protokoll läses upp
6. Mailansvarig
Lotten kan vara mailansvarig fram till SK (ServiceKonferensen) Hon kontaktar J. ang lösenord
7. Info fr Skatteverket
Helen informerade. Vi bestämde att Traditionerna kan vara de stadgar som vi skickar in för bildandet av ideell förening.
8. Kassör
Ingen av oss kan ta kassörsansvaret. Platsen är vakant till servicekonferensen.
9. Övriga frågor.
Vi lägger upp SG-protokollen på hemsidan. Bea lägger upp dem. Helen skriver rent aprilprotokollet m justeringar o mailar Bea.

Kvarvarande frågor frågor från förra mötet:

Mötetexter till hemsidan.

Bea pratar m Ola om att hon kan lägga upp texterna från Codaonlinegruppen.

Maillet till grupperna om kommande SK.

Bea frågar Ola vad som hänt med förslag till mail ska helst mailas i augusti senast, eftersom Sk kommer att bli i november.

Infomail till grupperna med SK- protokollet från december och info om att det ska bli en servicekonferens i november. Helen skriver o mailar till Lotten. Detta skickas ut senast början av juli.

Vad tar vi upp för frågor i SG?

Bara sånt som gäller CoDA Sverige, eftersom varje grupp är självstyrande.

SG kanal för information

Vi skickar ut information genom mail och hemsidan enligt Första Traditionen. Då det inte är alla som har tex Face Book.

Justerat av
Beatrice